

今日天气

 -7℃~4℃

多云转晴天
偏东风2级~3级

未来几天

2月

2日	多云转晴天	-5℃~5℃
3日	多云转阴天	-2℃~8℃
4日	阴天转多云	-1℃~8℃
5日	晴天	-2℃~7℃
6日	晴天转多云	-1℃~6℃
7日	晴天	3℃~15℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

城市区空气质量排名

(2016年1月30日)

名次	城市区 (监测地点)	空气质量 指数
1	高新区 (开发区管委会)	109
2	西工区 (市监测站)	118
3	老城区 (豫西宾馆)	128
4	洛龙区 (市委新办公区)	133
5	涧西区 (市委党校)	134
5	瀍河回族区 (河南林业职业学院)	134
5	涧西区 (中信二小)	134

注:空气质量指数越低,空气质量越好。(市环保局提供)

【诗读四季】

除夜自石湖 归苕溪·其一

姜夔[宋]

细草穿沙雪半销,
吴宫烟冷水迢迢。
梅花竹里无人见,
一夜吹香过石桥。

【译文】一条小溪清悠悠地流向远方,远处的吴宫笼罩在一片淡淡的寒烟之中,虽是萧索清冷的冬季,大地却已微微透出春天的气息,积雪渐渐地消融,露出松软湿润的沙地,沙地里钻出了点点细细的草芽。竹枝上残雪犹在,掩映着寒风里悄悄开放的梅花,夜归的游子行走在梅林竹丛之中,除夕的夜晚路上寂静无人,唯有梅花的幽香在夜空中飘散,伴他走过村前的石桥。

小雪停了 过小年了

今天白天全区多云转晴天,气温-7℃到4℃

见习记者 刘心 通讯员 禹东晖

今天是小年,你家的年货准备得怎么样了?

前天和昨天,洛城银装素裹,街上行人个个“发如雪”,盼望打雪仗、溜冰的“熊孩子”们终于实现了愿望。

今天,太阳会露出笑脸,气温会渐渐回升。

雪停天仍寒 温度将缓慢回升

前天8时许,天空中降下了细小的冰粒,落在伞上发出“啪啪”的声音。小冰粒逐渐密集,中午时分已经变成了六出飞花。雪花洋洋洒洒地下到昨日15时左右渐渐停止。

“这场降雪告一段落,气温也将缓慢回升。”市气象台的专家说。许多人想知道,春节期间会有好天气吗?有人喜欢暖阳,有人喜欢雨雪,说不上哪个更好,其实,只要一家人和睦、团团圆圆,在什么

样的天气里都是幸福的。

下雪不冷化雪冷。今天,雪虽然停了,但在短时间内,温度很难一下子升上去。据市气象台预测:今天白天,全区多云转晴天,偏东风2级到3级,气温-7℃到4℃;明天多云转晴天,气温-5℃到5℃。

从天气预报来看,这场降雪将早晚温差拉得更大了。今晚,您和家人、朋友若外出聚餐过小年,可要裹得厚厚的哦!

小年吃灶糖 可不要贪嘴哦

“二十三,灶糖粘,灶君老爷要上天”。按照习俗,小年这天家家户户要吃灶糖。

传说灶王爷本是天上的一星宿,因为犯了错,被玉皇大帝贬谪到人间,当上了“东厨司命”。他端坐在各家各户的灶台中,静观人们怎样生活,如何行事,把好事坏事都详细记录下来,到了腊月二十三就回天庭,向玉皇大帝报告人间的善恶情况。所以按民俗,人们在腊月二十三都要祭灶。为什么要献灶糖给灶王?据传,这是人们为了粘住灶王爷的嘴,祈盼他“上天言好事”。

除了美好的寓意,灶糖吃起来脆甜香酥,很受老人、小孩的喜爱。不过,灶糖虽然好吃,但是不能多吃。专家介绍,灶糖的主要成分是麦芽糖,适当吃些有益于肠胃益生菌的生长,但吃多了会让血糖升高,还会加重龋齿。如果您的皮肤属油性,尽量少吃,最好不吃灶糖,否则可诱发痤疮等皮肤病。

小雪花,
好漂亮!



【微言天气】

@树上月亮:这一场雪,如约而至,洗净了灰尘,赶走了雾霾,缓解了干旱,滋润了身心,瑞雪兆丰年,吉祥啊!

【生活指南】

 人体舒适度:-4级
人体感觉气温-7℃到4℃,感觉冷,请注意保暖。

 穿衣指数:-3级
天气较寒冷,建议穿羽绒服搭配较厚毛衣。

 紫外线强度:2级
强度较弱。

 空气污染气象条件:2级
一般。

 行车安全指数:4级
安全行车气象条件差,请司机朋友谨慎慢行,注意行车安全。

 洗车指数:4级
不宜洗车。

(生活指数信息由洛阳市气象服务中心提供)



●天气宝宝:李玟承
●性别:男
●出生日期:2014年3月17日
●爸妈祝福:
希望宝宝健康快乐地成长!

“天气宝宝”征集宝宝啦!想让您的宝贝登上《洛阳晚报》天气版说天气,成为人人喜爱的“天气宝宝”吗?您可以扫描二维码(见本报A01版)关注晚报微信公众平台(微信号:lywb20),或者登录新浪微博关注@晚报四季天,发送宝宝的艺术照,并附上宝宝的姓名、性别、出生日期,以及您的姓名、联系电话和通信地址,您对宝宝的祝福。